

互动

四位六旬老人组团自驾游

五天游遍72名泉

本报9月14日讯(记者邢振宇) 游完72名泉需要几天?7天?10天?14日,记者采访得知,来自章丘的四位六旬老人自驾组团畅游游泉城,每天游12个小时,仅用5天就游完了72名泉。

日前,山东省旅游局和济南市旅游局联合推出了“畅游72名泉赢大奖”活动,吸引了众多市民参与。14日,记者在济南旅游政务网上看到,网名“自得其乐”的游客以72分暂列积分榜榜首,按游一个泉得一分计算,已经游完了72名泉。经过多方联系,当

日上午10点,记者终于见到刚游完最后一个泉的“自得其乐”,他竟是一位62岁的老人,名叫张庶津。

张庶津告诉记者,他家住章丘,平时就喜欢旅游,听说有畅游72名泉的活动后,就想借这个机会好好逛一逛,于是就找了三个平时常一起出去旅游的邻居——64岁的陈世平,68岁的王传松,60岁的王俊岭结伴组团去游泉。张庶津说,自己有车,就兼职做了司机。

为了节省时间,不走弯路,四位老人每次出发前设计好线路。张庶津懂电

脑,这个事就由他负责,晚上从网上查出每一个泉的具体位置,再设计出一条最佳的线路。张庶津说,旅游部门给出的自驾游线路也非常好,只是都是以市区为起点,对于他们来说不合适,但对外地人来说非常实用。

“我们用了五天时间就游完了72名泉,平阴,长清,历城近郊,章丘,市区的泉各用了一天,由于琵琶泉的照片没有通过审核,今天特意又过来补拍了一张。”张庶津说,他们每天早上7点准时出发,晚上7点准时回来,每天12个小时,游起来就来了兴致,每

到一个地方就想一次游完,后来节奏不自觉地就加快了。

济南市旅游局局长王铁志在接受本报专访时表示,无论是济南人还是外地人,或许只有游遍了72名泉,才能感受到“天下泉城”的魅力。四位老人游完了72名泉感受如何?“太值得一游了,虽然我们大家都是章丘人,守着百脉泉和墨泉等,但是比这两个泉好的泉还有不少,尤其是一些散落在城区外的泉,不仅风景很美,泉水喷涌得也很好,水也很清,像檀抱泉等。”他们不约而同地说。



老城古街游名泉 要慢慢地“找”

品读文化享受寻宝的快乐

本报9月14日讯(记者邢振宇 王光莹) 14日,市民在推荐泉水游线路时表示,老城区游名泉要慢慢“找”,享受“寻宝”的快乐,细细品读济南文化。

济南“一城山色半城湖”、“家家泉水,户户垂杨”等独特的城市风貌,自古以来吸引着众多文人墨客纷至沓来,慕名游观,并留下了大量咏泉诗文。游泉城品读泉文化哪条线路最佳?市民曲毅极力推荐济南老城区泉群游。

他说,老城区的泉水众多,城区不大却街巷纵横交错,在老城区中寻访名泉,最好能留出半天的时间进

行,慢慢地“找”,就像在街巷中寻宝一样,您可以自由穿梭,去享受寻得名泉的快乐。

曲毅表示,老城区街巷宽的只容一车通行,最窄的几乎只能容一人通过,在老城区中穿行,可依靠听水声,看清泉走向等众多办法找到名泉。“每次去老城区访泉,总能看到三三两两的人漫无目标地在街巷中钻来钻去,那寻泉的架势更像是在迷宫中穿行。但每到一泉,也总能听到刚从胡同里钻出来的游客“撞到”名泉后的欢呼声。”曲毅说,老城区的泉水是最有文化底蕴的,这样的泉水,就应该慢慢寻找才更有乐趣。

东至章丘西到平阴,一辆旧“飞鸽”骑了两千公里

“老济南”陈衍涛14年拍泉400处

本报9月14日讯(记者赵恩霆) “泉水哺育了我大半辈子,我要回报它。”14日上午,迈着蹒跚的步伐,手持一叠与泉有关的照片,已年近八旬的老济南人陈衍涛来到本报,这是老人开门见山的头一句话。身为“老济南”,他对泉城尤其是泉水有着难以名状的热爱。

1996年从技术岗位上退休后,陈衍涛凭着对泉的热爱抄起了照相机,靠着两条腿和一辆旧飞鸽自行车,走遍了济南的大小泉眼。至

今的14年里,老人骑车向东最远到了章丘,向西则到平阴,为的就是用相机记录下咱济南的泉。其间,他骑车走了2000多公里,拍下了400多处泉的照片。

最让陈老痛心惋惜的,是济南人没法大规模喝上泉水,而却在喝水库和黄河的水。“每年有几十立方米的泉水顺着河流流入大海,白瞎了。”如今年纪大了,行动不便,陈老也无力去黑虎泉接泉水喝,但他希望有一天泉城人都能喝上泉水能成真。



章丘喷涌的墨泉引得不少市民触碰。 陈衍涛 拍摄

特别提示>>

请您推荐泉水游线路

由本报和济南市旅游局主办,济南国信旅行社协办的“五大泉水游线路评选”和“全民拍泉”活动启动以来,市民踊跃推荐了数十条泉水游线路。

如果您对济南的泉水比较熟悉,也可以设计最有特色的泉水游线路,登录本

报网址 <http://www.qLwb.com.cn> 推荐并赢取三千元大奖。如果有泉水美景图片也可通过 <http://zt.qLwb.com.cn/PaiKe/> 上传赢取千元大奖。本次活动将于9月24日截止,“十一”黄金周之前将公布评选结果。

GOME 国美电器 电器新生活提案

国庆促销期间购物享受再优惠

10-10日本国美办证送 国庆期间 10月21-10月31日享受再优惠

5000台不锈钢电水壶 5000件烹炒两件套

3000件碳钢12件套 1000台液晶电视

全城仅限 **14000** 名

来国美办证!

十一买家电还能更优惠...

国美十一 购物狂欢节

9月21日全面启动

王舍人店 9月21日同期盛大开业 敬请期待...

齐鲁国际新活馆 9月21日同期新装开业 敬请期待...

夜不能寐的优惠 9月21日17:00 至次日凌晨03:00

地址:工业北路29-1号 | 华联超市对面 | 地址:泉城路180号 | 费利中心东邻 |